

江苏张家港启动流量经济引擎

黄金口岸 带动现代物流和专业市场大发展



上海提前完成 智慧城市 计划

多项建设指标国内领先

本报上海12月4日电 记者沈则瑾今天从2012上海市智慧城市宣传周开幕式获悉:该市智慧城市建设推进一年多来取得积极进展,信息基础设施水平持续提升,基本完成智慧城市建设3年行动计划提出的信息基础设施建设各项目标进度。

2011年9月,上海市委、市政府发布《上海市推进智慧城市建设2011-2013年行动计划》,全面启动上海智慧城市建设。智慧城市建设让该市的各项建设指标在国内居领先水平。其中,上海光纤到户覆盖能力和用户规模列第一,WLAN覆盖密度和规模在国内列第一,城域网出口带宽居国内第一,高清电视和高清IPTV用户数居全国第一,三网融合试点业务用户规模居全国第一。

贵州加大县财省管改革力度

范围扩至42个县(市、特区)

本报讯 记者吴秉泽 王新伟报道:贵州省下发通知,要求自明年1月1日起对42个县(市、特区)实施省直接管理县财政改革。实现省直接管理县财政后,市(州)与所辖省直管县(市、特区)在财政管理体制上相互独立,市(州)不得集中所辖省直管县(市、特区)的收入和财力,一般性转移支付和专项转移支付均将直接分配下达到市(州)和县(市、特区)。

实施省直接管理县财政改革,有利于减少管理层级,节约行政成本以及完善公共财政体系,增强省级财政调控能力。自2009年以来,贵州省已在31个县(市)推行了该项改革。根据规划,贵州将再经过1至2年的努力,把市辖区和自治州州府所在市以外的县(市)全部纳入省直管县财政改革范围。

青岛强化城市污水再利用

绿化等大面积应用再生水

本报讯 记者刘成报道:近年来,青岛市十分重视城市再生水利用工作,先后组织开展了再生水利用政策法规建设、规划编制、课题研究、示范工程项目建设等工作,逐步使城市污水变为城市资源。

为提高城市再生水利用,2009年以来,青岛市投入巨资对污水处理厂进行升级改造,该市污水处理厂出水水质均达到一级A标准的污水处理能力。该市还加大投入,铺设了再生水主干管道,仅2012年就投入2000余万元,新建再生水管线8.3公里。

目前,青岛市在冲厕、绿化、基建、道路保洁等方面已实现了再生水的大范围和大面积的应用,用于河道景观的再生水已达约10万立方米/日的使用量,工业利用也在部分企业变成了现实。

西藏发放政府惠民购物卡

惠及43万低收入群体

本报讯 记者夏先清 代玲报道:在2013年元旦、春节、藏历新年即将来临之际,为确保群众过一个欢乐祥和的节日,西藏自治区党委、政府决定从11月30日起以政府惠民购物卡的形式向43万多名企业退休人员、五保供养对象、农村重点优抚对象等人员发放一次性生活补助。

西藏提高了2013年节日一次性生活补助发放标准。国有企业离退休人员、城市低保对象、优抚对象的一次性生活补助标准从原来的人均800元提高到900元;农牧区低保对象、五保供养对象和农村重点优抚对象的一次性生活补助标准从原有的人均200元提高到300元。这些一次性生活补助金将在今年底全部发放到每一位补助对象手中。

本版编辑 齐彦洵

世界500强企业先后落户。

大流量带动大市场。记者在张家港保税区看到,专业市场已成为张家港发展的又一经济抓手,专业市场成交额逐年扩大,2011年达到2106亿元,成交额超百亿元的专业市场有3家。其中,江苏省化工品交易所自2002年成立至今已入驻商户1000多家,成为全国乃至亚洲地区最重要的液体散化交易中心之一。目前,张家港正推广化工品、纺织原料市场运作模式,加快开建粮油市场、名贵木材市场、进口消费品展示中心、大宗商品交易结算中心,以及PTA、钻石、黄金首饰、稀有金属等开票中心,全力打造单体超100亿元、总量超2000亿元的生产资料专业市场集群。

区港联动内河港型保税区,拉开了张家港口岸区港联动发展的新序幕。2008年,张家港保税区正式获得国务院批准设立,保税港区依托港口发展,吸引了大量物资、人才、技术和信息等资源在区内集聚。随着区港联动效应的增强,区内产业初具规模并不断向区外辐射,张家港市发展流量经济具备了起飞的条件。

黄金口岸给张家港带来了黄金效应。张家港口岸开放初期,港口货物年吞吐量仅180余万吨,至1996年,港口货物吞吐量达到1000.9万吨。进入新世纪,张家港口岸呈现出跨越式的发展状况。2006年,港口货物吞吐量达到1.02亿吨,成为全国县域口岸首个亿吨港;2011年,张家港口岸完成货物吞吐

量2.2亿吨,外贸运量5237.5万吨,集装箱运量130.7万标箱,海关征收税款突破200亿元大关,口岸各项业务指标持续在全国县域口岸中名列前茅。

1982年以来,张家港口岸岸线从5.5公里扩展到63.6公里,口岸泊位数由最初的6个跃升至现在的118个。目前,口岸具有集装箱、木材、钢材、粮油、化工、煤炭、矿石、杂货等13大类不同货种的装卸能力,开辟多条国际集装箱直达航线,已经成为长三角地区对外开放的重要门户和长江沿线最大的国际贸易商港。

随着黄金口岸区位优势的不断释放,区港联动的辐射带动效应更加突出。目前,张家港沿江地区已形成全国最大的电炉钢、不锈钢板、粮油深加工、浮法玻璃等生产基地,吸引了23家



12月3日,市民在兰州市绿色公园晨练。今年以来,甘肃省兰州市实施蓝天计划,对企业排污、垃圾焚烧、使用小锅炉等现象予以整治,使兰州市空气质量得到改善。据环保部门统计,今年兰州市空气质量良好天数达到248天。

新华社记者 聂建江摄

简讯

安徽年度经济人物评选启幕

本报讯 记者白海星、通讯员岳岚报道:由安徽广播电视台主办的2012安徽年度经济人物评选活动于12月3日正式拉开序幕。

作为安徽广播电视台主办的大型品牌公益活动之一,以我们的奋斗为主题的安徽年度经济人物评选活动围绕安徽省委、省政府提出的推进全面转型、加速崛起、兴皖富民的战略目标,以年度经济人物的奋斗故事展示安徽经济的新成就。

基层创造力与创新会议举行

本报讯 记者牛瑾报道:由天津财经大学和印度可持续技术与机制研究会主办的基层创造力与创新国际会议日前在天津财经大学举行。

会议以基层创造力与创新为主题,研讨如何深入推进天津市教委、市科委等部门共同开展的天津市大学生到基层创新服务科技型中小企业活动,探究促进科技型中小企业发展应解决的实际问题。

建平台 创品牌 拓市场

河北辛集皮革业迸发活力

本报讯 记者宋美倩、通讯员胡志杰 贾凤霞报道:有北方皮都之称的河北省辛集市今年前10月,生产各类皮革服装生产已达480万件,实现销售收入46.3亿元,出口创汇近4亿美元。辛集市委书记聂英武说,辛集抓住结构调整,通过建平台、创品牌、拓市场等有效手段推进了皮革业的转型升级。

打破产业瓶颈,实现绿色发展。辛集市与四川大学制革清洁工艺中心等科研机构密切合作,积极实施国家清洁生产循环经济示范基地项目,率先成功探索出了制革业绿色环保、节能减排的发展模式。该市投资2.59亿元,建设了10万吨城市污水处理厂,在3个污水处理厂的出水水质达到了国家一级标准的同时,还帮助全市51家制革企业进行技术改造,全部完成强制实施浸灰废液循环利用等6项清洁生产工艺改造,构建起

三级治污体系。

注重产业创新,推进品牌经济。辛集市打造以中国工程院石碧院士挂帅组建的辛集皮革院士工作站为龙头、全市自建研发设计机构为支撑的产业研发平台;全市30家重点企业聘请清华大学美术学院等高等院校的专家学者,组成了30多人的辛集皮革服装研发中心,每年设计全新服装品牌超过万件。

狠抓产品营销,全面开通市场。辛集投资66.6亿元,打造了以辛集皮革城为龙头的营销平台,招进国内外客商800多家,还建立了皮革皮衣商品出口平台,使皮革服装出口在10年间翻了3番。辛集全面打造会展销售平台,该市财政累计投入3500多万元,连续20年举办中国辛集皮革博览会,皮革产业基地去年成功晋升为国家4A级旅游景区,成为北方最大的皮革特色购物旅游基地。

确保百姓温暖过冬

塔里木油田挖潜力保供气

本报讯 记者姜帆报道:近来受较强冷空气的影响,我国西气东输下游和南疆五地州的用气需求量持续攀高。截至11月30日,塔里木油田的西气东输日供气量超过5200万立方米,向南疆五地州供气达到780万立方米,供气量达到历史最高水平。

确保百姓温暖过冬成为北方各地的头号民生。塔里木油田把不断提高天然气生产能力和保供水平作为贯彻落实党的十八大精神的具体行动。他们提前启动了冬季供气预案,提产扩能,保障西气东输和南疆地区安全平稳供气。

该油田按照安全、优质、按计划供气原则,积极承担起西气东输主力调峰任务,将调峰产量落实到具体单井。该油田向西气东输下游日供气量由入冬前的3900万立方米上调至4400万立方米,再调整到目前的逾5200万立方米。截至目

前,塔里木油田今年已累计向西气东输供气140.98亿立方米。

承担西气东输调峰任务的克拉2气田日产天然气由入冬前的1710万立方米增加到日前的2960万立方米,高峰期高达3000万立方米。对此,克拉2气田员工加强了对高产井的动态监测,确保供气装置满足调峰要求,做到不留一丝隐患,不误一刻生产。

为满足南疆五地州供气需求,塔里木油田今年先后建成库车2号门站、沙雅工业园复线、轮台工业园门站等供气工程,不断加大供气力度,保障了南疆各地州的供气需求。

目前,塔里木油田为南疆五地州的56家企业和45万户家庭供气,日供气达780多万立方米,同比增加200多万立方米。今年已向南疆五地州供应天然气超过16亿立方米。

声明

国务院国有资产监督管理委员会监事会工作技术研究中心自成立以来没有设立过任何隶属机构,也没有注册、举办过任何经营实体及社会团体。最近,发现有使用我中心名义注册的网站、网址,并对外从事招商、合作和培训等活动。对此,我中心声明:其网站与我中心不存在任何形式的联系,该网站一切活动均与我中心无关。同时,对此产生的不良后果,我中心将依法保留诉诸法律的权利。

国务院国有资产监督管理委员会
监事会工作技术研究中心
2012年11月20日

拍卖公告

受委托,我公司对位于湖南省长沙市雨花区的原广州服饰城一至四层总建筑面积为41685.06平方米的商业房地产依法公开进行整体拍卖。

- 相关事项公告如下:
- 1、拍卖时间:2012年12月19日上午10:00。
 - 2、拍卖地点:长沙市同升湖通程山庄酒店三楼多功能厅。
 - 3、竞买保证金金额:人民币捌仟万元。
 - 4、拍卖报名登记手续办理地点:湖南省长沙市五一大道235号1栋1919室;湖南省长沙市八一路20号日出东方大厦708室。
 - 5、标的展示时间及地点:自公告之日起依现状实地展示。
 - 6、竞买人须是在2012年12月14日17:00前足额交纳保证金(以汇至指定银行账户为准)并办理竞买登记手续的自然人及企业法人。竞买不成功者,保证金在竞买后三个工作日内全额无息退还。
 - 7、联系电话:0731 84466519 13808427990 安先生 0731 82827770 13874942573 梁女士
 - 8、工商监督电话:0731 89971678
- 湖南泰达拍卖有限公司
湖南永达拍卖有限公司

加快生态文明建设

王林虎

青海德令哈市地处柴达木盆地,是青海省海西蒙古族藏族自治州州府所在地。全市上下正深入学习、贯彻落实党的十八大精神,加快生态文明建设,建设和谐社会。

以循环经济理念,全力推动产业发展。德令哈市作为国务院批准成立的国家级柴达木循环经济试验区的主要集中开发区域,必须始终坚持绿色发展、循环发展、低碳发展,大力发展循环经济。要充分利用本地丰富资源,大力发展氯碱化工产业、煤化工及下游产业,大力发展特色生物和农畜产品加工业,大力发展光伏发电、光热发电、风光互补发电产业。同时,大力培育发展城市现代服务业,完善城市功能。

以生态文明理念,提升城市建设品位和特色。坚持用生态的理念规划、建设、管理、经营城市,加快完成城市总体规划的修编工作,对城区扩骨增容,提质上档,做足做活做好水和绿两篇文章。力争把德令哈建设成为青山护城、秀水穿城,生态良好、宜居宜业的现代化柴达木新城。

以民族特色的理念,挖掘丰富城市文化内涵。要依托历史悠久、群众认同、具有广泛影响力的德都蒙古文化元素和农垦历史元素,倾力打造德都蒙古文化和农垦文化两大文化品牌,使德令哈成为全省乃至全国的德都蒙古文化中心。进一步加强城市文明建设,以创建全国卫生城市为目标,大力开展环境卫生整治工作,不断改观城市形象。

以改革创新的理念,做好社会建设和管理。今后要用创新的理念进一步建立健全社会管理体制和机制,打牢基层基础工作,提高做好新形势下民族地区群众工作的能力。努力办好民族教育,多渠道促进创业和就业,千方百计增加居民收入水平,提高城乡保障水平和能力,认真解决边远地区老百姓看病难、看病贵、看病远的问题,健全城乡医疗卫生服务体系。认真做好维护社会稳定工作。

以统筹协调的理念,推进城乡发展一体化。要以加快建设青海省统筹城乡发展示范区为契机,加大统筹城乡发展力度,促进城乡共同发展。大力发展现代农业,加快种植业和养殖业结构调整,大力发展以无公害果蔬、马铃薯、枸杞、饲草料、苗木为主的生态型农业,大力发展以柴达木城山羊、青海高原肉用兼用半细毛羊、高原牦牛、三元牛为主的生态型畜牧业,进一步拓展可鲁可湖高寒淡水养殖业发展空间。进一步加大农牧区基础设施建设投入力度,加快德令哈新农村新牧区建设步伐。力争通过3至5年努力,彻底改变我市农牧区相对落后面貌,让老百姓与全国发达地区一道同步迈入小康社会。

(作者系青海海西州委常委、德令哈市委书记)